

## Ultra Hold and Spin

Ultra Hold and Spin je 3válcová hra s 5 výherními liniemi.

### Cíl hry

Cílem hry je získat kombinaci alespoň 3 symbolů stejného typu nebo nahrazených symbolem Wild počínaje válcem úplně vlevo a získat tak výhru definovanou ve výherní tabulce jednotlivých symbolů. Identické symboly se vyhodnocují pouze zleva doprava. Výše výhry je přičtena do kreditu dle symbolů, které padly ve výherní linii, a výherní tabulky platnou pro danou variantu. V případě, že v jedné linii padne více výher, započítává se vždy pouze výhra nejvyšší z jedné výherní linie. Tyto situace nastávají především v kombinaci se symbolem Wild. Výhry jednotlivých výherních linií se sčítají.

### Ovládání hry

Hra je aktivována výběrem ikony Ultra Hold and Spin v hlavním menu – nabídka her.

Na obrazovce se objeví herní pole s pěti zobrazenými válci. Ve spodní části obrazovky jsou následující informace: Nabídka Nastavení, Nastavení zvuku, Informační stránky (Platební mřížka), Kredit, Sázka, Zprávy o výhře, Tlačítko Zatočit, Snížit sázku, Zvýšit sázku, Funkce automatického přehrávání. Sázející klikem na tlačítko + a -, navolí výši celkové sázky do hry, která platí pro všechny linie.

### Specifické funkce hry

#### Symbol Wild

Symbolem Wild je symbol s nápisem Wild, který nahrazuje všechny ostatní symboly, kromě symbolu Peníze. Kdykoliv padne symbol Wild na válci a může vytvořit výherní kombinace, vertikálně se rozšíří, aby zaplnil celý válec. Za 3 symboly Wild se vyplácí výhra podle výherní tabulky.

#### Symbol Peníze

Symbolem Peníze je symbol zlaté nebo stříbrné mince s korunkou. Objevuje se pouze na prostředním válci. Získává náhodnou hodnotu 1x až 20x celkové sázky.

#### Bonus Hold and Spin

Padnou-li 3 symboly Peníze na prostředním válci, spustí se bonus Hold and Spin. Při spuštění bonusu zůstanou symboly Peníze na prostředním válci na místě a ostatní symboly na ostatních válcích zmizí. Hodnota všech symbolů Peníze na prostředních válcích se přičte k celkové výhře v daném zatočení. Začnete se 4 respiny. Respiny jsou opakovaná zatočení zdarma, která probíhají bez odečtu sázky do hry. Všechny symboly Peníze, které padly po každém respinu, resetují počet respinů zpět na 4 a hodnota každého symbolu Peníze na obrazovce se přidá k celkové výhře bonusu. Během bonusu Hold and Spin se může na 1. a 3. válci objevit diamantový symbol Peníze. Kdykoli padne, bude mít náhodnou hodnotu od 100x do 500x celkové sázky. Bonus končí, když už nezůstane žádný další respin.

### Parametry hry

Maximální sázka – 500 Kč

Maximální výhra – 500 000 Kč

Výherní podíl –95,65 – 96,65 %

Statistická průměrná hodinová prohra – 30 150 – 39 150 Kč

### Výherní tabulka

Tabulka výher udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k navolené celkové sázce do hry. Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 50 Kč.

 3 - CZK2,500.00	 3 - CZK1,500.00	 3 - CZK1,000.00	 3 - CZK800.00	
 3 - CZK800.00	 3 - CZK200.00	 3 - CZK200.00	 3 - CZK200.00	 3 - CZK200.00